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Przepisy BHP:

Podłączając wtyczkę upewnij się, że gniazdo jest uziemione (powinno
posiadać bolec). Koło 
garncarskie ma napięcie 220V.
Pedał gazu może być skręcony za pomocą śruby, umocowanej w
środkowej, bocznej części pedała 
– użyj załączonego klucza, aby ją poluzować i przygotować w ten
sposób pedał do użytkowania. Upewnij 
się, że położyłeś pedał w odpowiedniej pozycji.
W niektórych modelach kół garncarskich wanienki na spływającą z
toczka wodę mogą być 
nieumocowane. Zakładając je pamiętaj aby dwa elementy, z których
składa się wanienka, były idealnie 
złączone – unikniesz w ten sposób przeciekania wody, której niekon-
trolowany wyciek może skończyć się 
zwarciem i uszkodzeniem urządzenia.
Upewnij się, że koło stoi lub leży (w przypadku mniejszych modelów)
na równej płaszczyźnie. Ma to 
ogromny wpływ na poprawne centrowanie przedmiotów oraz na eks-
ploatację urządzenia.
Podczas kręcenia na kole nie przyciskaj za mocno rąk do toczka –
staraj się aby toczek nigdy nie 
stanął w miejscu z powodu nacisku rąk. Najlepiej wtedy zmniejszyć
nacisk siły rąk lub zmniejszyć nożnie 
obroty tak aby nie spowodować usterki wynikającej z zatarcia wału
obrotowego, który zatrzymany w ruchu 
może się ukręcić.
Zawsze miej przygotowany suchy ręcznik do wycierania mokrych od
wody i gliny rąk – upewnij się 
czy masz suche ręce podczas naciskania przycisków włączania/
wyłączania koła, zmiany kierunku obrotów 
toczka lub wyciągania wtyczki z gniazda.
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Podłączając wtyczkę upewnij się, że gniazdo jest uziemione (powinno posiadać bolec).

Pedał gazu może być skręcony za pomocą śruby, umocowanej w środkowej, bocznej 
części pedała. Użyj załączonego klucza, aby ją poluzować i przygotować w ten sposób 
pedał do użytkowania. Upewnij się, że położyłeś pedał w odpowiedniej pozycji.

W niektórych modelach kół garncarskich wanienki na spływającą z toczka wodę mogą 
być niezamocowane. Zakładając je pamiętaj, aby dwa elementy, z których składa 
się wanienka, były idealnie złączone – unikniesz w ten sposób przeciekania wody, 
której niekontrolowany wyciek może skończyć się zwarciem i uszkodzeniem urządzenia.

Upewnij się, że koło stoi lub leży na równej płaszczyźnie. Ma to ogromny wpływ 
na poprawne centrowanie przedmiotów oraz na eksploatację urządzenia. Jeśli 
urządzenie stoi na nierównej powierzchni musisz je wypoziomować.

Podczas kręcenia na kole nie przyciskaj za mocno rąk do toczka. Staraj się, aby toczek 
nigdy nie stanął w miejscu z powodu nacisku rąk. Najlepiej wtedy zmniejszyć nacisk siły 
rąk lub zmniejszyć nożnie obroty tak, aby nie spowodować usterki wynikającej z zata-
rcia wału obrotowego, który zatrzymany w ruchu może się ukręcić.

Zawsze miej przygotowany suchy ręcznik do wycierania mokrych od wody i gliny rąk. 
Upewnij się czy masz suche ręce podczas naciskania przycisków włączania/wyłączania 
koła, zmiany kierunku obrotów toczka lub wyciągania wtyczki z gniazda.
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stop

Zamocuj wanienkę A w otwory pod 
toczkiem.

Zamocuj wanienkę B w otwory pod 
toczkiem.

Połącz obie miski 

Wanienka Wanienka B

Toczek

Montowanie wanienki:

To może 
powodować 

przeciążenia.

Nie podłączaj wielu urządzeń 
pod jeden obieg.

Włącznik musi wskazywać “0” 
podczas podłączania koła.

Podstwa ze
śrubami

Bolce A

Wtyki B

Podłączenie:

Naciśnij pedał do 
samego końca w 
dół.

Wyłącz koło.

Włącz przycisk.

Naciskając pedał 
do przodu 
zwiększamy obroty. 
toczka, a do tyłu
spowalniamiy je.

Start

Wyłączanie

wolniej
szybciej

Inne ostrzeżenia:

Nie dotykaj przysków 
mokrymi rękoma.

Przed każdym wyłączeniem koła 
odciśnij pedał na pozycję 

wyjściową.

Włączanie:

Upewnij się czy napięcie jest 
odpowiednie. 

Stop

Sprawdź czy pedał nie jest wciśnięty.
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Podczas mycia odłącz urządzenie od 
zasilania.

Nie dokonuj samodzielnie prac 
naprawczych. 

Skontaktuj się z nami w kwestii serwisu.

Przycisk włączania/wyłączania

Jak przełączyć kierunek obrotów toczka?

Przycisk ma dwie funkcje. Oprócz włączania i wyłączania 
koła, pełni też funkcje resetującą. To zabezpieczenie przed 
przegrzaniem podczas obciążenia toczka. W razie resetu, 
wyłącz i włącz ponownie koło, pamiętając o tym, żeby pedał 
przełaćzyc w pozycję dolną przed ponownym uruchomieniem.

Przełącz przycisk na”0”
Naciśnij pedał do samego końca w dół
Przełącz przycisk na”1”

Jak zmienić kierunek obrotów toczka?

Naciśnij pedał do samego 
końca w dół

Naciśnij pedał do samego 
końca w dół

Toczek się zatrzyma kiedy przełącznik 
ustawiony jest na pozycję CCW. 

Po naciśnięciu pedału w dół, i potem w 
górę, toczek bedzie się kręcił w 

przeciwnym kierunku.

Naciśnij pedał do samego końca w dół

・Start

・Wyłączanie

Włącz przycisk

Z Zmień kierunek za pomocą przycisku.

Wyłącz przełącznik

Dioda się podświetli

Stop Stop

Stop

③ Przełącz pozycję A na B lub odwrotnie.

④ Naciśnij pedał do samego końca 
w przód, a następnie zredukuj 
prędkość

A - W prawo

B - W lewo

Stop 

Serwis:

CERAMIKTHERM, 73-150 Łobez, Browarna 10 
tel.: 91-39-25-950, 601-529-562, 601-673-691
www.baza-artpiece.pl, email.: biuro@baza-artpiece.pl

A B

Wyłączony

wolniej

szybciej


